

# Zmluva o združenej dodávke zemného plynu a prevzatí zodpovednosti za odchýlku

uzatvorená v súlade s ustanoveniami podľa § 269 ods. 2 a násl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení zmien a doplnkov, podľa zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike v znení neskorších právnych predpisov (ďalej v texte len ako „Zmluva“)

**č. zmluvy Odberateľa:**

**č. zmluvy Dodávateľa:**

medzi:

**5100035602**

**Odberateľ:**

Sídlo:

V zastúpení:

Osoby oprávnené konať:

vo veciach zmluvných:

Bankové spojenie:

Číslo účtu vo formáte IBAN:

IČO:

DIČ:

**Základná škola**

Kukučínova 106 , 093 01 Vranov nad Topľou

PaedDr. Martin Babjak, riaditeľ školy

PaedDr. Martin Babjak, riaditeľ školy

Všeobecná úverová banka, a. s.

37873393

2021636540

a

**Dodávateľ:**

Sídlo:

V zastúpení:

**Slovenský plynárenský priemysel, a.s.**

Mlynské nivy 44/a , 825 11 Bratislava

doc. Ing. Vojtech Ferencz, PhD.,

predseda predstavenstva

Ing. Martin Rybár,

podpredseda predstavenstva

IČO:

DIČ :

IČDPH:

Zapísaný v:

35815256

2020259802

SK2020259802

Obch. registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č.:  
2749/B

Bankové spojenie:

Číslo účtu vo formáte IBAN:

Kontaktná osoba:

Telefón:

E-mail:

ďalej len „dodávateľ“

Všeobecná úverová banka, a. s.

biznislinka@spp.sk

0850 111 565

biznislinka@spp.sk

(Odberateľ a Dodávateľ ďalej v texte aj ako „Zmluvná strana“ a spolu len ako „Zmluvné strany“), ktorí sa dohodli na nasledovnom:

## Článok I.

### Základné ustanovenie

Zmluvné strany uzatvárajú túto Realizačnú zmluvu o dodávke zemného plynu (ďalej len „zmluva“) na základe článku IV. Rámcovej dohody o združenej dodávke zemného plynu č 975/2023/OVDUR, uzatvorenej dňa 18.12.2023 (ďalej len „rámcová dohoda“).

## Článok II.

### Doba trvania a predmet zmluvy

- 2.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú od jej uzavretia do 31.12.2024 do 24.00 hod..
- 2.2 Predmetom tejto zmluvy je za podmienok stanovených rámcovou dohodou a touto zmluvou v zmluvnom období záväzok dodávateľa dodávať odberateľovi zemný plyn do každého odberného miesta odberateľa podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy, zabezpečiť distribučné služby a prevziať za odberateľa zodpovednosť za odchýlku (ďalej len „združená dodávka zemného plynu“) a záväzok odberateľa zaplatiť dodávateľovi cenu za združenú dodávku plynu.

## Článok III.

### Odberné miesta, termín plnenia a kontaktné osoby

- 3.1 Odberným miestom odberateľa je odberné miesto uvedené a špecifikované v Prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 3.2 Pre každé odberné miesto je v Prílohe č. 1 uvedený odber zemného plynu podľa mesiacov, na základe ktorého si zmluvné strany stanovujú preddávkové platby.
- 3.3 Dodávateľ sa zaväzuje odberateľovi dodávať zemný plyn v zmluvnom období od 01.01.2024 od 0.00 hod. do 31.12.2024 do 24.00 hod., a to za podmienok stanovených rámcovou dohodou, touto zmluvou a všeobecne záväznými právnymi predpismi.  
Povinnosť dodávateľa dodávať plyn do príslušných OM podľa tejto zmluvy vzniká dňom ... (doplní sa individuálne deň začiatku dodávky) nie však skôr ako PDS prideli dodávateľovi distribučnú kapacitu pre príslušné OM. Povinnosť dodávateľa dodávať plyn do novo pripojeného OM nevzniká skôr, ako je OM pripojené do distribučnej siete PDS, čo potvrdzuje montážny list meradla podpísaný PDS a odberateľom.
- 3.4 V prípade uplatnenia reklamácie podľa článku XIV. rámcovej dohody alebo riešenia iných situácií vzniknutých v rámci plnenia podľa tejto zmluvy budú zmluvné strany komunikovať prostredníctvom uvedených kontaktných osôb:
  - a) kontaktné osoby dodávateľa: [biznislinka@spp.sk](mailto:biznislinka@spp.sk)
  - b) kontaktné osoby odberateľa: PaedDr. Martin Babjak, riaditeľ školy, [skola@kukucinka.eu](mailto:skola@kukucinka.eu)

## Článok IV.

### Cena a platobné podmienky

- 4.1 Cena za dodávku zemného plynu počas trvania tejto zmluvy je stanovená na základe výberu najvýhodnejšej ponuky podľa článku IV. rámcovej dohody nasledovne:

Prirážka K cena v € za 1 MWh plynu pre rok 2024 za spoločné zmluvné množstvo predmetu zákazky od 01.01.2024 do 31.12.2024	10,00 € / MWh
---	---------------

Cena SPOT (SOP<sub>O</sub>) za zemný plyn vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku sa v tomto prípade vypočíta na základe nižšie uvedeného vzorca:

$$SOP_O = (THE_{MAvg} + K) / 1000 \text{ [EUR/kWh]}$$

kde

THE<sub>MAvg</sub> znamená aritmetický priemer hodnoty THE Month Settlement Price zverejnenej na príslušný mesiac t (THE<sub>MA</sub>), a to za posledný obchodovateľný deň mesiaca t-2 a hodnôt THE<sub>MA</sub> pre prvý až predposledný obchodovateľný deň mesiaca t-1, ktoré sú publikované na dennej báze na stránke [eex.com](http://eex.com) v časti Market Data/Natural Gas/Futures.

V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty THE, resp. názov príslušného produktu zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia.

V prípade, že v čase stanovenia ceny nie je k dispozícii niektorá z hodnôt potrebná pre výpočet THE<sub>MAvg</sub>, nakoľko táto nebola na stránke [eex.com](http://eex.com) zverejnená, dodávateľ použije hodnotu z iného dostupného zdroja zverejňujúceho požadované ceny príslušnej komoditnej burzy.

Hodnota  $SOP_O$  v EUR/kWh sa zaokrúhľuje na päť desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie.

Hodnotu  $SOP_O$  pre príslušné OM dodávateľ upraví v prvý Deň každého kalendárneho mesiaca a je účinná vždy od prvého dňa do posledného dňa príslušného fakturačného obdobia.

- 4.2 Cena za distribučné služby počas trvania tejto zmluvy bude účtovaná v súlade s článkom VIII. rámcovej dohody.
- 4.3 Na cenu za združenú dodávku zemného plynu sa vzťahujú ustanovenia článku VIII. rámcovej dohody. Na platobné podmienky a fakturáciu sa vzťahujú ustanovenia článku IX. rámcovej dohody.

## **Článok V.**

### **Záverečné ustanovenia**

- 5.1 Okrem prípadov upravených v rámcovej dohode je túto zmluvu možné ukončiť kedykoľvek na základe dohody zmluvných strán alebo odstúpením od zmluvy zo strany odberateľa v prípade, ak dodávateľ koná v rozpore s touto zmluvou a/alebo všeobecne záväznými právnymi predpismi a na výzvu odberateľa toto konanie a jeho následky v primeranej lehote určenej odberateľom neodstránil. Pre zamedzenie pochybností, nakoľko táto zmluva je uzatvorená na dobu určitú a vzhľadom k možnosti odstúpenia od nej, nie je možné ju ukončiť výpoveďou.
- 5.2 Všetky ostatné ustanovenia a podmienky vzťahujúce sa na plnenie predmetu zmluvy, spôsobu jej ukončenia a následné práva a povinnosti z toho vyplývajúce, ktoré nie sú upravené touto zmluvou, sa riadia rámcovou dohodou a príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
- 5.3 S výnimkou identifikačných údajov zmluvných strán (okrem bankového spojenia a čísla účtu), kontaktných osôb v zmysle čl. III bod 3.4 tejto zmluvy a výnimiek upravených v rámcovej dohode, ktoré sa realizujú jednostranným písomným oznámením podpísaným štatutárnym orgánom dotknutej zmluvnej strany alebo ním preukázateľne poverenou osobou, je možné túto zmluvu meniť alebo dopĺňať výlučne formou písomných vzostupne číslovaných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
- 5.4 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť odo dňa [•] a súčasne jej zverejnením v Centrálnom registri zmlúv. Účinnosť zmluvy však nemôže nastať skôr ako dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky, v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov a v zmysle §47a ods. 1 a ods. 2 z. č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení. Podmienkou pre účinnosť zmluvy je zároveň platná Zmluva o pripojení odberateľa s PDS a platné ukončenie zmluvy o dodávke elektriny odberateľa s predchádzajúcim dodávateľom.
- 5.5 Ak niektoré ustanovenia tejto Zmluvy stratia platnosť alebo vymáhateľnosť, nie je tým dotknutá platnosť alebo vymáhateľnosť ostatných ustanovení, resp. jej platnosť ako celku. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že takéto neplatné alebo nevymáhateľné ustanovenie nahradia platným alebo právne vymáhateľným ustanovením.
- 5.6 Zmluva je vyhotovená v troch (3) vyhotoveniach, z ktorých Odberateľ obdrží dva vyhotovenia a Dodávateľ obdrží jedno vyhotovenie.
- 5.7 Zmluvu je možné meniť a dopĺňať po dohode oboch Zmluvných strán, a to vo forme písomných a riadne očíslovaných dodatkov.
- 5.8 Zmluvné strany prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú slobodne a vážne, že táto Zmluva sa svojim obsahom alebo účelom neprieči zákonu, a ani ho neobchádza. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že sú oprávnené túto Zmluvu uzavrieť, majú plnú spôsobilosť na právne úkony a že túto Zmluvu podpísali oprávnené osoby.
- 5.9 Neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody sú nasledovné prílohy:  
Príloha č. 1. Zoznam a špecifikácia odberných miest odberateľa a zmluvné množstvá a ďalšie parametre

## Článok VI.

### Voľby Odberateľa pred podpisom zmluvy

Odberateľ pred podpisom zmluvy voľbou vyberie jemu vyhovujúcu alternatívu z ponuky dodávateľa pre ďalšie spracovanie:

1. Odberateľ súhlasí s elektronickou komunikáciou s dodávateľom a to vrátane zasielania elektronických faktúr prostredníctvom emailovej schránky\*

Áno

Nie

\* Vybranú voľbu zaškrtnite

Vo Vranove n.T., dňa 27.12.2023  
Za Odberateľa:

ZÁKLADNÁ ŠKOLA  
Kukučnova ulica 106  
093 03 VRANOV n.T.

Základná škola  
PaedDr. Martin Babjak  
riaditeľ školy

V Bratislave, dňa 18.12.2023

  
Slovenský plynárenský priemysel, a.s.  
Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava  
3224

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.  
Mgr. Michal Záhradník, riaditeľ Odboru predaja  
pre hromadný trh

Príloha č. 1 k Zmluve o dodávke plynu pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber), číslo: 5100035602

Odborné miesto										
Dátum prihlásenia:	Číslo OM:	Názov OM:	Obec:	Ulica:	PSČ a pošta:	Č. orient.:	Č. súp.:	Predpokladaný odber za 12 mesiacov v kWh**:	Predpokladaný odber za 12 mesiacov v m <sup>3</sup> **:	Dohodnutý druh tarify:
1.1.2024	4100050609	Základná škola Kukučínova	Vranov nad Topľou	Kukučínova	093 01 Vranov nad Topľou		106	586 413	54 856	M8
1.1.2024	4101458731	Základná škola Kukučínova	Vranov nad Topľou	Kukučínova	093 01 Vranov nad Topľou		106	9 393	879	M2

\*\*Ak Odberateľ vyplní údaje o predpokladanom ročnom odbere plynu v kWh aj m<sup>3</sup>, záväzná bude hodnota v kWh

